
 

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD – Notulen
 

MR-vergadering 

Datum: 13 juni 2023 

Tijd:   15.30 uur voorvergadering MR 

16.15- 18.00 uur MR met schoolleiding  

Plaats: A110

 
Aanwezig: Jan Pouwels (voorzitter), Chris Smit (secretaris), Michiel Koekkoek, Sandra Natzijl, Liz 

Kruijer, Nynke Veenendaal, Sieto de Vries, Reinoud Buijs (rector). 

 

Afmelding/afwezig: Bas van der Spek 

 

1. Opening + vaststelling agenda 

a. De voorzitter opent de vergadering om 16.18 uur. 

 

2. Notulen en actie-/besluitenlijst vorige vergadering (6 april 2023) 

a. Er zijn geen opmerkingen over de notulen van 6 april. 

De notulen waren in een eerder stadium reeds goedgekeurd en verspreid via de 

bekende kanalen. 

 

3. Mededelingen 

a. Er zijn geen mededelingen. 

 

4. Agendapunten 

a. Voorstel erratum PTA 

Akkoord. 

 

b. Proces van inhoudelijke terugkoppeling van de klankbordgroepen naar de leerlingen 

Het is gebleken dat leerlingen behoefte hebben aan feedback van de besproken punten 

op de klankbordgroepen zodat leerlingen weten wat er met hun input gebeurt en 

bepaalde punten zich niet steeds herhalen. De SL heeft hierover gesproken. De route 

wordt dat de organisator van de klankbordgroep de resultaten en opmerkingen nog 

duidelijker terugkoppelt aan de klankbordgroep bij een volgende sessie. De organisatie 

en vorm van de klankbordgroepen volgend schooljaar staat nog ter discussie. Hier gaat 

de SL nog verder over praten. Een idee is om bijvoorbeeld actiever feedback te vragen 

aan leerlingen op bepaalde thema’s, zodat het gesprek met de leerlingen structuur 

krijgt. De MR oppert ook nog om de klankbordgroepen te laten voorzitten door de 

afdelingsleider met een docent die notuleert. Dit werd in het verleden ook gedaan en 

geeft de klankbordgroep wat meer ‘gewicht’. Anderzijds is dit wel weer een extra taak 

voor de afdelingsleider, die op dit moment al vrij druk bezet zijn. De oudergeleding 

merkt op dat het handig is om hier een protocol/stappenplannetje voor op papier te 

zetten zodat het proces geformaliseerd wordt. 

 



 
c. Blokkenschema / jaarindeling 2023-2024 

De twee voortgangsvergaderingen staan erg snel na elkaar, hier zitten maar acht 

weken tussen waarvan twee weken kerstvakantie. Het voorstel van de MR is om de 

tweede voortgangsvergadering een aantal weken naar achter te verplaatsen. 
 

In verband met de verhuizing en het wennen aan het werken op de tijdelijke locatie is 

het de planning om de eerste schoolweek nog geen les te gaan geven. Deze week 

wordt gebruikt voor teamvergaderingen, sectievergaderingen, uitpakken en inrichten 

van de leslokalen. Ook zal elke klas worden uitgenodigd voor een uitgebreide 

rondleiding met hun mentor in het nieuwe gebouw. 
 

De activiteitenweken/dagen verdwijnen en de structuur wordt dat we steeds vier weken 

aaneengesloten lesgeven zonder activiteiten. Het uitgangspunt is niet om niks te doen, 

maar om wat rust in de organisatie te creëren en het schooljaar overzichtelijker te 

maken. De activiteiten voor volgend schooljaar worden op dit moment geïnventariseerd 

en beoordeeld op zaken zoals kosten, organiseerbaarheid en druk op het rooster.  

 

d. Verslag leerlingklankbordgroep mavo 

De MR is tevreden met dat de klankbordgroep is gehouden en heeft verder geen 

opmerkingen over het verslag. 

 

e. Lessentabel 2023-2024 

Er komt een kleine wijzigingen bij de vakken drama en wiskunde D. Drama is al een 

eerder stadium besproken in de MR. Bij wiskunde D betreft het een budgetneutrale 

verschuiving van het aantal lesuren. De MR stemt in met de lessentabel voor schooljaar 

2023-2024. 

 

f. Verantwoording vrijwillige ouderbijdrage 2022-2023 

Uit het stuk blijkt dat de BSG op dit moment bezig is met inzicht krijgen in voornamelijk 

de uitgaven. Het doel en uitgangspunt van de BSG wordt om de ouderbijdrage vooral 

naar de activiteiten te laten gaan en minder naar de andere posten zoals leermiddelen. 

Deze worden niet meer uit de geldpot van de vrijwillige ouderbijdrage betaald. De 

discussie gaat in de MR over zaken als: wat betekenen de posten nou precies? 

Waarom rekenen we bepaalde kosten door aan ouders? Hoe gaat de school zicht 

krijgen in de geldstromen? 

 

Het voorstel van de rector is om met een schone lei te beginnen volgend schooljaar. 

Aan alle activiteiten worden posten gehangen om overzicht te krijgen en goed te zien 

welke uitgaven onder welk kopje worden geboekt. Vervolgens wordt dan ook duidelijker 

waar het geld van de vrijwillige ouderbijdrage naartoe gaat en kan dat ook beter naar 

de ouders gecommuniceerd worden. 
 

De oudergeleding gaat na deze uitleg akkoord met de verantwoording van de 

ouderbijdrage. Ze willen graag op de hoogte worden gehouden van de vorderingen van 

de gestelde aandachts- en verbeterpunten en stellen de aanvullende eis dat deze 



 
daadwerkelijk nageleefd moeten gaan worden. 

 

g. Solidariteitsfonds per 2023-2024 

De MR stemt unaniem in met het oprichten van een solidariteitsfonds per schooljaar 

2023-2024. 

 

h. HUBS per 2023-2024 

De MR stemt unaniem in met het voortzetten van de HUBS per 2023-2024. 

 

i. Leerlingenstatuut 2023-2025 

De leerlinggeleding van de MR stemt unaniem in met het leerlingenstatuut 2023-2025. 

Er zitten nog wat kleine spelfoutjes in, deze worden nog aangepast. 

 

j. Evaluatie vragenuurtjes en voorstel voor 2023-2024 

De MR stemt unaniem in met het voorstel om de vragenuurtjes per schooljaar 2023-

2024 niet meer aan te bieden. 

 

k. SOP 2022-2024 

De MR ziet in het SOP in de basis een prettig stuk, waarin veel onderdelen van de 

zorgstructuur van de BSG zijn opgeschreven en geactualiseerd. 
 

Tijdens de vergadering kwam er nog een aantal bespreekpunten/opmerkingen over het 

SOP aan bod: 

→ In het centrale stroomschema de namen en e-mailadressen verwijderen. In een stuk 

zoals dit dat op de website verschijnt, zijn dergelijke gegevens potentieel snel 

verouderd. 

→ In het stuk staan nog onderdelen van het ondersteuningsaanbod die niet meer 

aangeboden (gaan) worden, zoals de vragenuurtjes en de wiskundebijles.  

→ Er wordt nog een alinea toegevoegd over de interne communicatie en richtlijnen 

rondom het registreren en vastleggen van informatie over leerlingen. 

→ Er komt nog een uitgewerkte visual die bruikbaar is voor leerlingen en zichtbaar in 

het tijdelijke schoolgebouw zal worden om de zorgstructuur te verduidelijken. 

→ De leerlinggeleding doet nog de suggestie om ergens in het SOP iets toe te voegen 

over hoe de school omgaat met vertrouwelijke informatie van leerlingen: wat delen we 

wel en niet intern? Hoe zorgen we dat leerlingen zich daar ook prettig bij voelen en op 

de hoogte zijn van wat we wel en niet delen onderling? 

 

5. Personeelsgeleding 

 

6. Oudergeleding 

a. De oudergeleding merkt op dat de derde klassen erg veel vakken en toetsen hebben in 

de laatste toetsweek, dus de vraag wordt gesteld of er iets mogelijk om de leerlingen 

wat ruimte te geven? Ze laten een aantal vakken vallen, dus wellicht liggen daar 

mogelijkheden. Er is in dit kader in het verleden een pilot geweest waarbij havo 3 

leerlingen in de laatste periode van het schooljaar alvast in hun profiel gingen werken, 

wat is de status daarvan? Over dit onderwerp is binnen het havoteam al meerdere 



 
keren discussie geweest. Er zijn meerdere argumenten waarom deze pre-profielkeuze 

niet meer in de originele vorm doorgaat. Maar de MR ziet wel dat er kansen liggen om 

leerlingen die al een bepaald vakkenpakket hebben gekozen beter te motiveren richting 

het einde van het schooljaar. Hier zouden in de toekomst bijvoorbeeld ook de 

bevorderingsnormen op kunnen worden aangepast.   

 

b. De oudergeleding stelt ook nog een vraag over de voortgang van het uitwerken van de 

nieuwe missie en visie van de school. De rector licht toe dat hij momenteel bezig met 

schoolplan, op de volgende vergadering wordt deze ter instemming aan de MR 

voorgelegd. Kort gezegd staat de herkenbaarheid van de BSG(les) centraal. De rector 

geeft nog wat meer uitleg en toelichting over het proces (het hele team is er zoveel 

mogelijk bij betrokken) en de inhoud, waarbij creativiteit en nabijheid belangrijke 

kernwoorden zijn. 

 

7. Leerlinggeleding 

a. De leerlinggeleding zou graag zien dat de communicatie betreft activiteiten/excursies 

etc. altijd naar zowel ouders als leerlingen gaat. De leerlingen missen soms informatie 

als het alleen naar hun ouders gaat, ze zouden het graag ook zelf ontvangen. De rector 

gaat actie ondernemen en in gesprek met degenen die de communicatie naar de 

leerlingen verzorgen. In het verleden gebeurde dit altijd, dus het is opvallend dat dit 

gewijzigd is. 

 

b. De leerlinggeleding vraagt wat de status is van het gesprek met de cateraar dat nog 

gevoerd zou worden. In een eerdere vergadering is langsgekomen dat er overleg 

tussen conciërge, cateraar en de school zou plaatsvinden, maar dit is er nog niet van 

gekomen. Onderwerpen die op de agenda staan zijn o.a.: zaken die tijdens 

klankbordgroep voorbij zijn gekomen, het aanbod in het kader van de gezonde school,  

de prijzen en een eventuele verruiming van de openingstijden. De intentie is om deze 

afspraak alsnog op korte termijn door te laten gaan. 

 

8. Rondvraag (voor de volgende vergadering) 

 

9. Sluiting vergadering om 17:29 uur. 


